

PROTOKOL

z pretekov:

OTVORENÉ MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA V ORIENTAČNEJ CYKLISTIKE
NA STREDNÝCH TRATIACH (MIDDLE) A DLHÝCH TRATIACH (LONG) 2024

1. a 2. KOLO ČESKÉHO POHÁRA MTBO

MAĎARSKÝ POHÁR

PRETEKY V ORIENTAČNEJ CYKLISTIKE PRE ŠIROKÚ VEREJNOSŤ

Vyhlasovateľ: Slovenský zväz orientačných športov

Organizátor a technické zabezpečenie: ŠK VAZKA Bratislava

Dátum a klasifikácia:

sobota 13.4.2024: štart 00:00=12:00 hod., časový limit 210min.

MSR v OC na dlhých tratiach, 1.kolo Českého pohára, Maďarský pohár, verejné preteky

nedeľa 14.4.2024: štart 00:00=9:30 hod., časový limit 120min.

MSR v OC na stredných tratiach, 2.kolo Českého pohára, Maďarský pohár, verejné preteky

Centrum a miesto pretekov: Vinohradnícko vinárske družstvo podielnikov KARPATY (VVDP)

Terén a mapy: Malokarpatský kopcovitý a vinohrady s hustou sieťou ciest a chodníkov rôznej zjazdnosti.

Sobota: Stará hora 1:12 500 a 1:15 000, formát A4/A3, niektoré kat. obojstranne

Nedeľa: Grinavské jazerá 1:10 000, formát A4, niektoré kat. obojstranne

Realizačný tím:

riaditeľka pretekov: Katarína Müller Papugová,

hlavný rozhodca: Stanislava Ančicová

stavba tratí: Peter Mlynárik (sobota), Miroslav Lago (nedeľa)

tajomník: Eva Kráľová

mapa a grafika: Miroslav Lago

správca webstránky: Juraj Opršal

vedúci štartu: Milan Kováč

vedúci cieľa: Miroslav Lago

časomiera: Mikuláš Šabo, Tomáš Jánoška

Jury: Leoš Bogár, Pavel Wohanka, Martina Tichovská

Hodnotenie pretekov:

Preteky prebehli v súlade so stanoveným časovým harmonogramom.

Počasié bolo slnečné, teplé až horúce, teplota cca 20° - 28°C. Nikto sa nezranil. V cieľi bola zabezpečená záchranná služba. V cieľi pri vyčítaní bol pretekárom k dispozícii iontový nápoj a pitná voda. Mapy boli vytlačené na vodeodolnom papieri PRETEX.

Aj vďaka peknému počasiu sa na mieste dohlasovalo viacero pretekárov, najmä do MW10 a OPEN kategórií.

V centre pretekov bola možnosť prespania zo soboty na nedelu vo svojich stanoch alebo karavanoch, pre tých ktorí si tento typ ubytovania objednali a zaplatili. Žiaľ, v skutočnosti, tam prespávalo oveľa viac pretekárov a na výzvu zaplatiť dodatočne za prespanie zareagovalo veľmi málo z nich.

sobota: odštartovalo 298 pretekárov.

Pri roznose kontrol sa vyskytol problém, kedy jednu kontrolu na chodníku vo vinohradoch ohradili vinohradníci elektrickým plotom. Organizátorom sa podarilo včas dohodnúť zrušenie plotu a časový harmonogram tak nebol narušený. Smerné časy sa pohybovali na dolnej hranici, resp. pár minút pod ňou, v niektorých veteránskych a juniorských kategóriách prekročené smerom nadol výraznejšie (W14, W17, W50, M12, M14, M70). Naopak v kat. W12 mierne prekročený limit nad hornou hranicou. Ocenení boli prví traja pretekári v kategórií, ktorí dostali medaile a vecné ceny.

Kategória MW10 mala pripravenú vyfáborkovaný okruh na zarastenej lúke s pripravenými tromi kontrolami, ako jazdu zručnosti. Ocenení boli všetci pretekári v tejto kategórií.

Neboli podané žiadne protesty.

nedeľa: odštartovalo 310 pretekárov

Pretekári štartujúci na začiatku štartového poľa mali problém so značením cesty na štart, mäťúce boli rovnaké fáborky vedúce na štart detských pretekov. Organizátori museli upraviť značenie na štart a preteky odštartovali načas.

Smerné časy sa pohybovali na dolnej hranici, resp. pár minút pod ňou, v niektorých veteránskych a juniorských kategóriách prekročené smerom nadol výraznejšie (M12, M70, W50, WB). Naopak v niektorých ženských kategóriách (W12, W17, W20, W21) mierne prekročený limit nad hornou hranicou. Ocenení boli prví traja pretekári v kategórií, ktorí dostali medaile a vecné ceny.

Kategória MW10 mala pripravenú orientačnú trať v priestore pretekov, preto štartovali až po odštartovaní hlavných pretekov, štart/cieľ aj kontroly mali samostatné.

Neboli podané žiadne protesty.

Zhrnutie:

Preteky prebehli úspešne aj vďaka našim partnerom a sponzorom, vďaka patrí : SZOŠ a ČSOS, Vinohradnícko vinárskemu družstvu podielnikov KARPATY, Lesy SR, mestu Pezinok, Limbach, 1svatojurska, Grinavská čerpačka, spoločnostiam a jednotlivcom : AONE, METROSTAV, tlačiareň VBA, Caffé mobil, Kitl, Záchranná služba.

Podakovanie patrí všetkým zúčastneným organizátorom, ktorí prispeli k úspešnému priebehu pretekov.

Schvaľovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil výsledky pretekov v plnom rozsahu.

V Bratislave 15.4.2024

hlavný rozhodca: Stanislava Ančicová
riaditeľ pretekov: Katarína Müller Papugová